

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERÉNEK  
8/1985. számú  
PARANCSA**

az 1984. mozgalmi évben elért kiemelkedő eredményükért  
a KISZ KB által „Vörös Vándorzászló”-val kitüntetett  
KISZ BM I. Főcsoportfőnökségi és a KISZ BM VI. Bizottsága  
elismeréséről

Budapest, 1985. évi március hó 20-án.

Az MSZMP XII. és a KISZ X. kongresszusa határozatainak szellemében a KISZ BM I. Főcsoportfőnökségi Bizottsága, a KISZ BM VI. Bizottsága eredményesen járultak hozzá a Belügyminisztérium alaptevékenységének biztosításához, mozgósították a fiatalokat a szakmai egységek előtt álló feladatok színvonalas végrehajtására. A párt ifjúsági szervezetéhez méltó módon, felelősséggel vettek részt a helyi politika alakításában.

Az elmúlt évek során becsülettel, elkötelezetten álltak helyt a szolgálati feladataik teljesítésében, tudásuk legjavát adva tettek eleget a hivatásukból adódó kötelezettségeiknek.

A KISZ-bizottságok tevékenységükkel hozzájárultak a pályakezdők hivatástudatának, hivatásszeretetének kialakításához. Hatékonyan segítették a fiatalok beilleszkedését, a szolgálati feladataik ellátására történő felkészítését.

A szakmai munka megvalósítása és politikai eszközökkel való segítése keretében megkülönböztetett figyelemmel mozgósítottak a munkaverseny-mozgalom célkitűzéseinek megvalósítására, a szocialista brigádokban vállalt feladatok végrehajtására. A különböző mozgalmi munkaformákat eredményesen használták fel a fiatalok szakmai tudásának növelésére, a korszerű ismeretek elsajátítására, valamint a belügyi hivatás népszerűsítésére.

Eredményesen mozgósítottak a társadalmi tulajdon védelmére, a takarékos gazdálkodásra. Társadalmi munkavállalásaikkal a nemzetközi szolidaritási akcióhoz, a BM Korvin Ottó Kórház és Intézményei Parancsnokság Gyermekrendelője korszerűsítéséhez, az ifjúsági klub kialakításához nyújtott segítségükkel nemes törekvéseket támogattak.

A KISZ-bizottságok az eszmei-politikai nevelés, a politikai érdekvépviselet terén különösen színvonalas munkát végeztek. A közművelődési és sporttevékenység szervezésében jelentőségének megfelelő hangsúlyt fektettek a fiatalok szabadidejének hasznos és kulturált eltöltésére, a közösségi szellem alakítására.

A KISZ KB Intéző Bizottsága az 1984. évben elért kiemelkedő eredményükért

„VÖRÖS VÁNDORZÁSZLÓ”-val  
tüntette ki

a KISZ BM I. Főcsoportfőnökségi Bizottságát  
és a KISZ BM VI. Bizottságát.

Elismerésemet fejezem ki a KISZ-bizottságoknak, szervezeteiknek és valamennyi tagjának a magas kitüntetésért, tevékenységüket példaképpül állítom a személyi állomány elé.

Eredményes munkájuk elismeréseként a KISZ KB által „Vörös Vándorzászló”-val kitüntetett KISZ BM I. Főcsoportfőnökségi és a KISZ BM VI. Bizottságát 15 000—15 000 Ft pénzjutalomban részesítem.

Kérem, hogy a jövőben is eredményes munkával járuljanak hozzá a Belügyminisztérium szervei előtt álló feladatok végrehajtásához.

A parancsot a teljes személyi állomány előtt ismertetni kell.

**DR. HORVÁTH ISTVÁN** s. k.,  
belügyminiszter

Készült: 110 példányban.

Kapják: államtitkár,  
miniszterhelyettesek,  
főcsoportfőnök-helyettesek,  
országos parancsnokok,  
csoportfőnökök,  
önálló osztályvezetők,  
BM iskolák parancsnokai,  
budapesti és megyei rendőr-főkapitányok,  
KISZ BM, KISZ BM I. Főcsoportfőnökségi és a KISZ VI. Bizottság.